Вариант 1.  _______________________ Теорема Фалеса. Средняя линия треугольника.
Обязательная часть.
1. Установите истинность или ложность следующих утверждений:
1) (1б) Если параллельные прямые, пересекающие стороны угла, отсекают на одной его стороне равные отрезки, то они отсекают на другой стороне не равные отрезки____
2) (1б) Средняя линия треугольника параллельна третьей его стороне и равна ее половине.____
3) (1б)Если MN- средняя линия треугольника, в котором основание равно 7см, то MN=14см.____

Дополнительная часть.

	2. (2б) Дано: ∆
[image: image1.wmf]АВС,  AС|| MK, MK=3см
Найти: AC
Ответы: (подчеркни правильный ответ)
а) 6см;  б) 1,5см;    в) 3см 


	3.  (3б) Дано: ∆ АВС- равнобедренный,

                РАВС=18см,

                 MN=2см-средняя линия.

  Найти: АВ, ВС, АС.
Ответы: (подчеркни правильный ответ)

а) 1см; 8,5см; 8,5;  б) 4см; 7см; 7см; в) 4см; 4см; 10см;

	4.* Вравнобедренном треугольнике боковая сторона равна 15см, основание равно 9см. Через середину боковой стороны проведена прямая, параллельная основанию. Найдите периметр отсекаемого при этом четырехугольника. 
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Вариант 2. __________________________Теорема Фалеса. Средняя линия треугольника.

Обязательная часть.

1. Установите истинность или ложность следующих утверждений:

1) (1б) Средней линией треугольника называется отрезок, соединяющий середины двух его сторон.____
2) (1б) Параллельные прямые, пересекающие стороны угла, отсекают на них равные между собой отрезки. ___

3) (1б) В равностороннем треугольнике не все средние линии имеют одинаковую длину._________
Дополнительная часть.

	2. (2б) Дано: ∆ABC, AM=MB, BN=NC, AC=8см.

Найти: MN.

Ответы: (подчеркни правильный ответ)
a) 16см;  б) 4см;    в) 8см. 

	3. (3б) Дано: ∆ АВС- равнобедренный,

                АВ=14см, АС на 6см меньше АВ
                 MN-средняя линия.

  Найти: Р∆MBN.
Ответы: (подчеркни правильный ответ)

а) 21см;   б) 18см; в) 28см;



	4* Вравнобедренном треугольнике боковая сторона равна 14см, основание равно 8см. Через середину основания проведена прямая, параллельная боковой стороне. Найдите периметр отсекаемого при этом четырехугольника.

Ответы

№1
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№4*
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